

Вырезка из газеты

27 МАЯ 1980

КОММУНИСТ

г. Саратов

# Дорогами Сибири

3 июня в Доме техники нефтяников г. Тюмени оперой Р. Вагнера «Лознгрин» откроются гастроли Саратовского государственного академического театра имени Н. Г. Чернышевского. Вот что рассказал о маршрутах летних выступлений директор театра Н. Г. Ляпунов.

Нынешние наши дороги пройдут по Тюменской, Томской и Кемеровской областям. Побываем мы у химиков и металлургов Кузбасса. Эти поездки вызваны решением правительства об улучшении культурного обслуживания нефтяников сибирского региона. В числе коллективов, направляемых к сибирякам, назван и саратовский театр. Мы считаем это большой честью и готовимся к встречам с глубокой ответственностью.

Надо сказать, что жители Тюмени уже знакомы с творчеством нашего театра. И судя по тому, что мы едем туда снова по их просьбе, выступления волжан доставили им радость. Чтобы не разочаровать своих друзей, мы отобрали лучшие спектакли из репертуара, завоевавшие признание у публики. Это — произведения русской и зарубежной классики: «Ев-

гений Онегин» и «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Демон» А. Рубинштейна, «Русалка» А. Даргомыжского, «Аида» и «Травиата» Д. Верди, «Тоска» Д. Пуччини, «Жизель» А. Адана, «Севильский цирюльник» Д. Россини, сочинения советских композиторов «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева, «Материнское поле» К. Молдобасанова, балет Ц. Пуни, С. Василенко, Р. Глиэра «Собор Парижской богородицы». Как всегда, не забываем мы и маленьких зрителей. Для них мы покажем «Щелкунчик» П. Чайковского, «Бременские музыканты» Г. Гладкова, «Встречи с балетом». Специально для пионерских лагерей возьмем «Волшебные буквы». Эти спектакли, созданные в нашем театре, предназначены для того, чтобы знакомить детей с «азбукой» ис-

кусства, вводить их в волшебный мир красоты.

Коллективу предстоит участвовать в двух интересных фестивалях искусства — «Самолетские зори» и «Северное сияние». Для того чтобы их участники смогли побывать в самых отдаленных уголках областей, будут выделены специальные самолеты. К этим фестивалям наши творческие группы готовят специальные концертные программы.

В гастрольях по Сибири, которые будут продолжаться почти три месяца — с 3 июня по 20 августа, — примет участие весь основной творческий состав театра, ведущие солисты оперы и балета.

Нельзя не отметить большой труд и организованность авиаторов, железнодорожников и коллектива Приволжского территориального транспортного управления, которые активно содействуют тому, чтобы наши группы артистов и большой груз были вовремя доставлены к месту назначения, и выступления начались в спокойной обстановке.